
[image: image1.jpg]INTENDENCIA DE

SALTO SALTO

PEFUODO 2015-2020 ~_TIERRA DE INCLUSION ~ TIERRA DE INCLUSION





Salto, 11 de junio de 2019

Sres. Adquirentes del Pliego de Condiciones Exp. Nº 17641/2019

Presente

                    Con respecto al Pliego  del Llamado Invitación a cotizar para la  “COMPRA E INSTALACION DE LUMINARIAS LED”, se notifica a Ud. las siguientes modificaciones al mismo: 

1 - Propuesta comercial

Donde dice: Las ofertas deberán ser expresadas en dólares estadounidenses y bajo condición DAP (Incoterms 2010). Los gastos de despachante, aranceles de importación y gastos de Aduanas serán por cuenta de la Intendencia.

Se deberán desagregar detalladamente los costos de equipamientos, mano de obra e intereses financieros. En particular, se deberá presentar el costo del recambio por unidad. Todos los costos deben desagregar costo total IVA.

¿Los fabricantes nacionales, como hacen para cotizar en condición DAP? Solamente podemos cotizar en condición plaza, ya que el equipamiento a ofertar, es industria nacional.

Respuesta: Cotizar plaza con IVA desagregado.

2 - Donde dice: Documentación a presentar por el adjudicatario

¿Es esto solo obligatorio para el adjudicatario o lo deben cumplir para todos los oferentes?

Respuesta: La documentación debe ser presentada por el adjudicatario (Pliego de condiciones num 4.2).
3 - Primera etapa: Evaluación técnica

Donde dice: En el Anexo I se describen los requisitos excluyentes y no excluyentes para cada ítem. Cada desvío (no cumplimiento de requisitos no excluyentes) será acumulativo, aquellas ofertas que superen el límite de puntos permitidos en desvíos serán descartadas.
Nos gustaría conocer el límite de puntos permitidos de desvíos y a cuanto se puntúa cada uno de estos ítems. 
Respuesta:No se descartarán ofertas por desvíos, los puntajes se utilizarán para ordenarlas en un ranking. Los puntajes se darán a conocer en el informe final de la evaluación.
Los Certificados y Reportes de ensayos (Test report) podrán presentarse hasta un plazo máximo  de 10 dìas hábiles a partir de la fecha tope de presentación de ofertas.-
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